

В объединённый диссертационный совет
99.2.129.03 на базе ТНУ, РТСУ и ТГУК
по адресу: 734061, Республика Таджикистан,
город Душанбе, улица Дехоти ½.

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Джураевой Дилфузы Муроджоновны на тему: Совершенствование механизма управления кадровым потенциалом торговых предприятий в условиях цифровизации (на примере Согдийской области Республики Таджикистан), представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

В условиях трансформации экономического развития, усиления конкуренции на потребительском рынке Согдийской области Республики Таджикистан, профессионализм и компетентность кадров является одним из решающих конкурентных преимуществ хозяйствующих субъектов.

Цифровизация торгово-технологических процессов требует ориентации на изменения внутренней и внешней среды, овладения современными методами управления кадровым потенциалом. В этой связи актуальность темы исследования Джураевой Дилфузы Муроджоновны не вызывает сомнения.

Теоретическая часть диссертации опирается на труды отечественных и зарубежных учёных, применяющих различные подходы к решению стратегических задач. Анализ научных работ позволил автору сформировать перспективные направления цифровизации торгового предприятия. В ходе изучение зарубежного опыта управления кадровым потенциалом торговых предприятий автором были выявлены положительные элементы, которые могут быть адаптированы и эффективно применены в условиях торговой отрасли республики.

Джураевой Д.М. всесторонне исследованы факторы, влияющие на процессы использования инноваций в системе управления кадрами торговых предприятий, её инструментов. При этом доказано, что важным элементом управления является создание эффективной системы мотивации работников.

Проведённое исследование позволило диссидентанту предложить концепцию развития кадрового потенциала торговых предприятий региона в комплексе с бизнес – стратегиями предприятия, что несомненно заслуживает положительную оценку.

Замечания по содержанию и оформлению автореферата следующие:

1. В автореферате недостаточно полно представлен математический инструментарий подтверждения теоретических положений работы;

2. В автореферате слабо отражена роль государственного регулирования в процессах цифровой трансформации экономики и её влияние на развитие кадрового потенциала торговых предприятий.

Предложенные замечания носят исключительно рекомендательный характер и не умаляют научной новизны, теоретической и практической значимости проведенного исследования, подтверждая высокий уровень выполненной работы.

Автореферат выполнен в соответствии с требованиями Высшей аттестационной комиссии (ВАК) при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Автор работы, Джираева Д.М., заслуживает присуждение учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Доцент кафедры менеджмента,
Севастопольского экономико-
гуманитарного института (филиала)
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»,
к.э.н., доцент


Егоркина Т.А.
03.04.2025

299028, г. Севастополь,
улица Шелкунова, 1, здание 1,
тел.: +79782170510,
адрес электронной почты: segicfu@mail.ru

Подпись Егоркиной Т.А. удостоверяю

